

市中西醫院報

SHANGHAI TCM-INTEGRATED HOSPITAL NEWS



主办单位：上海中医药大学附属上海市中西医结合医院
第 208 期 2017 年 8 月 10 日 本期 4 版 网址：<http://www.stcmih.org.cn/>



扫描二维码，即可关注微信号：
上海市中西医结合医院服务号。

热烈祝贺我院六届一次职代会暨五届一次工代会顺利召开！

上海中医药大学附属上海市中西医结合医院六届一次职代会暨五届一次工代会代表于 2017 年 7 月 31 日至 8 月 2 日顺利召开。大会成功选举产生医院第五届工会委员会委员和工会第四届经费审查委员会委员。在会后新一届的工会委员会会议上，储福根当选为院第五届工会委员会主席，盛德俊、高瑶娟为副主席，孙军当选为院经费审查委员会主任。

虹口区医务工会李峰主席、医院领导班子成员、医院老领导及来自医院各部门的 108 名正式代表和 38 名列

席代表参加了此次大会。大会由党委副书记周铭主持。李峰主席代表区医务工会对大会的召开表示祝贺，并向上一届工会的全体委员和会员表示感谢，对过去五年的工作予以了充分肯定，同时希望新一届工会委员牢记工会组织的宗旨、牢记广大职工对我们的要求，在上级工会及党组织的领导下，切实发挥好工会职能，同心同德、奋发图强、积极进取，为医院高水平高品质发展的新局面而努力奋斗。

大会审议了《医院工作报告》、《医院工会工作报

告》、《关于医院职工在院停车管理规定》、《医院奖惩条例》、《医院科研奖惩条例》、《医院教学奖惩条例》等相关文件。经过讨论和表决，大会顺利通过了上述文件。

大会一致认为，医院工作报告总结了我院 2016 年在医、教、研、管理等方面取得的成绩。2017 年医院将围绕区“十三五”发展规划，在中共虹口区委、区政府和区卫计委的领导下，坚持中西医结合办院方向，打造一流中西医结合医院，做强现有的专科特色，发展有潜力的特色专科，不断开创医院各项工作的新局面。

（工会 陆华）

区卫计委党工委书记郭海英等一行来我院视察新病房大楼运行情况

8 月 2 日，区卫计委党工委书记郭海英来我院视察新病房大楼运行情况，随行的还有区卫计委宣传科科长张连华。我院舒志军书记、谢春毅副院长（主持工作）、周铭副书记陪同，并汇报情况。

郭海英一行首先来到新病房大楼的重症监护室（ICU）及手术室，重点对 ICU 和手术室的布局、面积、功能用房设置、通道、流程等进行了解。

随后来到病房区域和医院办公室，与职工及病人亲切交谈，对新病区舒适的环境和便捷的服务感到满意。并鼓励医院要积极宣传，将医院的新环境新气象及医院特色展示给广大的市民。

随后她还参观了食堂、车库及周边环境等区域，并



建议医院要以新病房楼启用为契机，进一步美化环境，优化设备设施，提高服务水平，促进医院更好、更快发展。

区卫计委领导来院慰问高温一线医护人员

自入伏以来，上海连续高温。7 月 14 日上午，虹口区卫计委主任张伟胜、卫计委办公室副主任葛慧欣、医务工会副主席宋益清等一行冒着酷暑来到我院。在我



7 月 26 日上午，区卫计委领导陆文、葛磊一行来到我院，视察了我院的安全生产工作。计财科陆雯科长也带领区卫计委系统的安全检查人员进行了督导检查。我院谢春毅副院长（主持工作）、金琳副院长以及相关部门负责人陪同检查。

检查组深入医院的配电房、供氧站、食堂、车库、病房等重点区域，进行了细致的检查，实地查看了医院的各项安全生产开展情况。检查组一行对我院安全生产基础设施管理、应急预案等方面给予了充分肯定，并给予相关指导。希望医院进一步增强安全生产工作意识，在保证医疗质量及医疗安全的同时，注意防火、防盗及用电安全，合理安排值班人员，切实履行安全生产责任制和岗位责任制，层层细化责任，把责任落实到各级部门、科室和个人，遇到问题能够及时发现、及时解决，以确保医院各项工作安全、稳定运行，营造和谐有序的医疗服务环境。

我院将按照区卫计委的具体工作要求，进一步增强安全生产工作意识，层层落实安全生产责任，扎实做好各项安全生产工作。

（党办 戚红洁）

院谢春毅副院长（主持工作）、党委周铭副书记及相关科室负责人的陪同下，看望慰问了奋战在高温一线医护人员。

区卫计委领导一行先后来到我院急诊科、预检台、药房、检验科、急诊输液室等处，向在岗的医护人员送上高温慰问品，感谢他们在炎热的夏天坚守岗位，并叮嘱大家在高温期间，工作一定要做到忙而不乱、注意安全，要科学、合理地安排好作息时间，做好防暑降温工作以便更好地为广大患者服务。

医护人员对领导的慰问和鼓励深表感谢，并表示一定不辜负领导的期望，坚守岗位服务好每一位患者，为其身体健康保驾护航。

（党办 戚红洁）

虹口区 2017 年度征兵体检工作已全面展开，7 月 17 日上午，虹口区委常委、副区长张伟，区人大常委会副主任岳彩新，区政协副主席张强等领导在区卫计委副主任史立华和我院党委舒志军书记、谢春毅副院长（主持工作）的陪同下来到我院征兵体检站进行视察，并看望慰问了应征青年和征兵体检的医护人员。

上午 10 时，区领导一行来院看望正在等待体检的 70 余名应征青年。区领导与应征青年亲切交谈，对广大应征青年踊跃参军的热情表示肯定和赞赏，希望大家能顺利通过体检，走进部队接受锻炼，成为国家的有用之才。

随后，区领导还视察了征兵体检站的外科、内科、心理检测等科室，详细了解体检工作进展和应征青年的健康合格率等情况，并向医务人员表示慰问，叮嘱他们要严格坚持体检标准，认真细致地完成检查工作，确保为部队输送具备良好身体素质和心理素质的合格新兵。（党办 戚红洁）



我院开展庆七一暨贯彻落实《中医药法》义诊活动

为庆祝中国共产党建党 96 周年和《中华人民共和国中医药法》的实施，我院脉管病科、传统医学科、风湿病科、针灸推拿康复科、肿瘤科、心病科、脑病科、外二科、眼科、脾胃病科、肺病科、内分泌科、五官科、泌尿外科、骨伤科、妇科等 15 个临床科室及临床药学，于 7 月 4 日开展主题为庆七一暨贯彻落实《中医药法》的大型义诊活动。

活动于上午九点在本院住院部大楼前广场举行，共有 18 名专家参加。在职党员更是积极响应，主动参与到此次义诊活动中。活动现场，专家团队免费为市民测量血压，讲解日常生活中的常见病、多发病的相关知识，告知市民自我保健、饮食安全、合理用药等常识，为市民耐心细致地分析病情，解答问题，前来咨询的患者络绎不绝。（门办 王波 党办 戚红洁）

山东省莱芜市政协来我区交流期间赴我院考察

7 月 6 日，山东省莱芜市政协副主席吕凤华、政协科教文卫主任委员刘文忠、卫生和计划生育委员会副主任张洪君等一行来虹口区政协交流。在虹口区政协副主席、区卫计委副主任徐爱娣、区政协党组成员、秘书长、办公室主任姜汉军、政协办公室副主任彭文红等陪同下来我院参观考察。我院党委书记舒志军、副院长（主持工作）谢春毅、卫计委社管中心主任汪潮、卫计委公共卫生科科长等一起陪同参加。

考察团一行到达我院后，先行参观了我院门诊，了解我区分级诊疗转诊的规范与流程，随后参观了我院的特色专科——脉管病科，并对我院中西医结合诊治脉管病的临床治疗现状进行了深入了解。

随后由徐爱娣副主席主持座谈会。会上，舒志军书记代表全院职工对考察团一行的到来表示热烈欢迎。谢春毅副院长向在座各位介绍了我院的基本概况、发展历程、重点学科建设等情况。汪潮主任对虹口区卫计委的分级诊疗概况、虹口区“11253”家庭医生服务、社区卫生服务综合改革的具体情况作了详细的介绍。

考察团一行对我区近年来社区卫生服务综合改革取得的成绩表示赞叹，并就目前推行的“双向诊疗”模式和与会人员进行了深入沟通和探讨。吕凤华副主席表示，我区社区医疗先进的管理理念和人文的服务模式让他们受益匪浅，不虚此行。（党办 戚红洁）

区卫计委领导安全生产工作